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Do wszystkich uczestników postępowania konkursowego 

 

Dotyczy: postępowania w konkursie ofert, znak sprawy KOŚZ/33/2021 na „Zawarcie umowy 

na udzielanie świadczeń zdrowotnych w Instytucie Matki i Dziecka w zakresie przygotowania 

leków cytostatycznych” 

 

 

Pytania dotyczące Ogłoszenia:  

Pytanie nr 1: Czy jest możliwość  przedłużenia terminu składania ofert do konkursu na 

„Zawarcie umowy na udzielanie świadczeń zdrowotnych w Instytucie Matki i Dziecka w zakresie 

przygotowywania leków cytostatycznych” znak: KOŚZ/33/2021  do dnia 27.10.2021. Zwracamy 

się również z prośbą o wyrażenie zgody na składanie zapytań do wyżej wymienionej oferty do 

dnia 21.10.2021. 

Odpowiedź udzielającego zamówienia: 

Udzielający zamówienia nie wyraża zgody na przedłużenie terminu składania ofert i zapytań. 

 

Pytania dotyczące wzoru umowy: 

Pytanie nr 2:  

§2 ust. 2 i 10 – jest zdublowany 

Odpowiedź udzielającego zamówienia:  

§2 ust. 10 zostaje usunięty. 

 

Pytanie nr 3: 

§2 ust. 4 - Proszę o doprecyzowanie czy pod opóźnieniem powyżej godziny rozumie się 

sporządzenie wlewu po godzinie 11.00 następnego dnia  od złożenia 

recepty/zapotrzebowania? Proponujemy zmniejszenie kary umownej do 5% oraz dodanie 

zapisu: „Oferent nie jest zobowiązany do zapłaty kary umownej w przypadku gdy opóźnienie 

wynika z okoliczności zawinionych  przez Udzielającego Zamówienie lub z siły wyższej”. 

 

Odpowiedź udzielającego zamówienia: 

Tak, przez opóźnienie powyżej godziny rozumie się sporządzenie wlewu po godzinie 11.00 

następnego dnia od złożenia recepty/zapotrzebowania.  



Udzielający zamówienia nie wyraża zgody na obniżenie kary umownej,  ponieważ wtedy kara 

miałaby jedynie charakter iluzoryczny z uwagi na bardzo niską wartość  (jedynie 5% od 

wartości usługi której dotyczy opóźnienie bądź zwłoka). Postanowienie, zgodnie z 

którym „Oferent nie jest zobowiązany do zapłaty kary umownej w przypadku gdy opóźnienie 

wynika z okoliczności zawinionych  przez Udzielającego Zamówienie lub z siły wyższej” jest 

zbędne, z uwagi na fakt, że odpowiedzialność z kar umownych opiera się na zasadzie winy. 

Innymi słowy, jeżeli wykonawca opóźni się z powodu okoliczności leżących po stronie 

zamawiającego lub z powodu siły wyższej, to i tak nie będzie podstawy do naliczenia kar 

umownych, bo wspomniane okoliczności są niezależne od wykonawcy tzn. są niezawinione.  

 

Pytanie nr 4:  

 

§10 ust. 6 -  prośba o dodanie zapisu: „Umowa może zostać rozwiązana przez każdą ze stron 

z zachowaniem 1-miesięcznego okresu wypowiedzenia w formie pisemnej pod rygorem 

nieważności” 

 

Odpowiedź udzielającego zamówienia: 

Udzielający zamówienia wyraża zgodę na dodanie zapisu do umowy. 

§10 ust. 6 umowy otrzymuje brzmienie: 

„Umowa może zostać rozwiązana przez każdą ze stron z zachowaniem 1-miesięcznego 

okresu wypowiedzenia w formie pisemnej pod rygorem nieważności” 

 

 

Pytanie nr 5:  

§11 ust. 4 – „Wypłata należności nastąpi przelewem na konto wskazane na fakturze 

wystawionej przez Oferenta w terminie 30 dni od daty wystawienie przez Oferenta faktury.” 

Odpowiedź udzielającego zamówienia: 

Udzielający zamówienia nie wyraża zgody na zmianę w §11 ust. 4. W przypadku gdy termin 

zapłaty będzie liczony od dnia wystawienia faktury przez wykonawcę, zamawiający może nie 

mieć obiektywnej możliwości uregulowania należności w terminie, z uwagi na fakt braku 

doręczenia mu faktury. 

 

Pytanie nr 6:  

§11 ust. 5 – „Jako datę zapłaty rozumie się datę uznania rachunku bankowego Oferenta”. 

Odpowiedź udzielającego zamówienia:  

Udzielający zamówienia nie wyraża zgody na zmianę zapisu w §11 ust. 5. 

 

Pytanie nr 7: Czy Udzielający Zamówienia dopuszcza możliwość wysyłania skanów 

recept/zapotrzebowań za pomocą poczty elektronicznej, pozostałe wymagania bez zmian? 

Odpowiedź udzielającego zamówienia:  

Udzielający zamówienia wyraża zgodę na możliwość wysyłania skanów recept/zapotrzebowań 

za pomocą poczty elektronicznej. 



§2 ust. 2 otrzymuje brzmienie: „Druk recepty/zapotrzebowania zostanie dostarczony 

Oferentowi drogą faksową lub mailową najpóźniej do godziny 14:30, w dniu poprzedzającym 

wykonanie zleceń, zaś oryginały w dniu odbioru sporządzonych wlewów”. 

W związku z wyrażeniem zgody na możliwość wysyłania skanów recept/zapotrzebowań za 

pomocą poczty elektronicznej zmianie ulega również zapis w załączniku Nr 2 do SWKO – opis 

przedmiotu zamówienia: Zapisy do wzoru umowy: Pkt. 4:  Zapotrzebowania zostaną 

dostarczone do Oferenta drogą faksową lub mailową najpóźniej do godziny 14.30, w dniu 

poprzedzającym wykonanie zleceń zaś oryginały w dniu odbioru sporządzonych wlewów. 

Pytanie nr 8: W celu zapewnienia kompatybilności krótkiej linii infuzyjnej dołączonej do wlewu 

w postaci worka a linią infuzyjną do podaży pacjentowi prosimy o podanie nazwy i numeru 

katalogowego linii do podaży grawitacyjnej i do pomp infuzyjnych? 

Odpowiedź udzielającego zamówienia: 

Wszystkie wlewy chemioterapii podajemy przez dwukanałowe pompy infuzyjne typu PLUM do 

których stosujemy zestawy: PRIMARY PLUM SET nr kat 10887709100111. 

 

Pytanie nr 9: Czy Udzielający Zamówienia może udzielić informacji jakich leków 

przeciwnowotworowych dotyczy konkurs? 

Odpowiedź udzielającego zamówienia:  

Lista leków znajduje się w Załączniku nr 1 do pytań i odpowiedzi do konkursu ofert. 

 

Pytanie nr 10: W związku z brakiem na rynku płynu infuzyjnego o pojemności 2000 ml, 

Udzielający Zamówienia dopuści wykonanie wlewu w dwóch workach o pojemności 1000 ml z 

równym podzieleniem dawki leku w przypadku zlecenia wlewu w postaci worka o pojemności 

2000 ml? 

Odpowiedź udzielającego zamówienia:  

Udzielający zamówienia wyraża zgodę.  

 

Pytanie nr 11: Czy w przypadku gdy trwałość leku po rozcieńczeniu w płynie infuzyjnym 

wyniesie powyżej 24 h z uwzględnieniem stabilności leku po rozcieńczeniu, godziny podania i 

długości wlewu Udzielający Zamówienia  dopuści możliwość wykonania recept/zapotrzebowań 

w sobotę na niedzielę? 

Odpowiedź udzielającego zamówienia: 

Udzielający zamówienia nie wyraża zgody. 

 

 

 



ID

Wszystkie jednostki

1123 IRINOTECAN ACCORD 0.1G/5ML , OP.  1 FIOLKA (1123)

51064 IRINOTECAN ACCORD 40mg/2ml, OP.  1 FIOLKA (51064)

826 HOLOXAN 2 g, OP.  1 FIOLKA (826)

839 GEMSOL  1G/25ML OP.  1 FIOL. (839)

1042 GEMSOL 0.2 G/5ML  OP.  1 FIOL. (1042)

50095 ETOPOSID-EBEWE 0.1 G/5ML, OP.  1 FIOLKA (50095)

50096 ETOPOSID-EBEWE 0.4 G/20ML , OP.  1 FIOLKA (50096)

50078 ENDOXAN 0.2 G, OP.  1 FIOLKA (50078)

835 ENDOXAN 1g, OP.  1 FIOLKA (835)

57390 DOXORUBICIN-EBEWE 2mg/ml, OP.  1 FIOL. 100ml (57390)

838 DOXORUBICIN-EBEWE 2mg/ml, OP.  1 FIOL. 25ml (838)

953 DOCETAXEL ACCORD 0.02 G/1ML, OP.  1 FIOL. (953)

50041 DOCETAXEL ACCORD 0.08 G/4ML, OP.  1 FIOL. (50041)

827 DACILON 0.5 mg, OP.  1 FIOLKA (827)

833 DETIMEDAC INJ. 200 MG, OP.  10 FIOL. (833)

59440 CISPLATIN-EBEWE 1 MG/ML 1 FIOLKA 100 ML (59440)

831 CISPLATIN-EBEWE 1mg/ml, OP.  1 FIOL. a 50ml (831)

830 CARBOPLATIN ACCORD 10mg/ml, OP.  1 FIOL. a 15ml (830)

51966 CARBOPLATIN-EBEWE 0.15 g, OP. 1 FIOLKA (51966)

50075 BLEOMEDAC 0.015 g, OP.  1 FIOLKA (50075)

787 AVASTIN 100mg/4ml, OP.  1 FIOLKA (787)

50908 BIODRIBIN 10mg/10ml, OP.  1 FIOLKA (50908)

50774 ALEXAN 100mg/5ml, OP.  1 FIOLKA (50774)

57824 5-FLUOROURACIL-EBEWE 1 g, OP.  1 FIOLKA (57824)

Asortyment

Wydano dla:

FreeText
Załącznik nr 1 do pytań i odpowiedzi do konkursu ofert



60863 Vinblastine Teva 1 mg/ml 1 fiol. a 10 ml (60863)

55280 Vinko, 1 mg/ml; 10ml, roztw. d/inf.,1 fiol (55280)

837 VINCRISTINE TEVA 1mg/ml, OP.  1 FIOL. a 1 ml (837)

58183 VINORELBINE ACCORD 0.01 g, OP.  1 FIOLKA (58183)

55785 VINBASTINA KEMEX PROSZ. LIOF. D/WSTRZ. 10MG/5ML 1 FIOL.5ML (55785)

841 VINBLASTIN-RICHTER 5mg, OP.  10 FIOL. (841)

834 TOPOTECANUM ACCORD 1MG/ML, OP.  1 FIOLKA (834)

50169 TOPOTECANUM ACCORD 0.004 G/4ML, OP.  1 FIOLKA (50169)

58580 NEOCITEC 0.01 g, OP. 1 FIOLKA (58580)

50426 METHOTREXAT-EBEWE 50MG/5ML X 1 AMP (50426)

829 METHOTREXAT-EBEWE 5G/50ML, OP.  1 FIOLKA (829)
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